

据新华社北京4月23日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日作出重要指示强调,要结合实施农村人居环境整治三年行动计划和乡村振兴战略,进一步推广浙江好的经验做法,建设好生态宜居的美丽乡村。

习近平指出,浙江省15年间久久为功,扎实推进“千村示范、万村整

治”工程,造就了万千美丽乡村,取得了显著成效。我多次讲过,农村环境整治这个事,不管是发达地区还是欠发达地区都要搞,但标准可以有高有低。要结合实施农村人居环境整治三年行动计划和乡村振兴战略,因地制宜、精准施策,不搞“政绩工程”、“形象工程”,一件事情接着一件事情办,一年接着一年干,建设好生态宜居的美丽乡村,让广大农民在乡村振兴中有更多获得感、幸福感。

浙江省自2003年实施的“千村示范、万村整治”工程有力支撑浙江乡村面貌、经济活力、农民生活水平走在全国前列,为我国建设美丽中国、实施乡村振兴战略等带来实践经验。

## 分析研究当前经济形势和经济工作

审议《关于新时代加强党政军警民合力强边固防的意见》

据新华社北京4月23日电 中共中央政治局4月23日召开会议,分析研究当前经济形势和经济工作,审议《关于新时代加强党政军警民合力强边固防的意见》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为,今年以来,面对错综复杂的国内外形势,各地区、各部门按照党中央部署,坚持稳中求进工作总基调,按照高质量发展的要求,以供给侧结构性改革为主线,锐意进取,扎实工作,经济运行延续了稳中向好态势。一季度主要指标总体稳定、协调性较好,内需拉动作用增强,工业和服务业协同发展较好。结构调整对经济发展的支撑作用明显,供给侧结构性改革不断深化,新产业成长和传统产业转型升级态势良好,经济运行内在稳定性有效提升,质量效益保持较好水平,推动高质量发展取得良好开端。

会议强调,中央财经委员会召开第一次会议,对打好防范化解重大风险、精准脱贫、污染防治“三大攻坚战”进行部署。博鳌亚洲论坛2018年年会成功举办,我国宣布扩大开放新的重大举措。党中央决定支持海南建设自由贸易试验区、逐步建设中国特色自由贸易港,释放深化改革开放强烈信号。

会议指出,我国经济周期性态势好转,但制约经济持续向好的结构性、深层次问题仍然突出,“三大攻坚战”还有不少难题需要攻克,世界经济政治形势更加错综复杂。要增强忧患意识、坚持问题导向,着力解决突出矛盾和问题。

会议强调,完成全年目标任务需要付出艰苦努力。关键是要主动同高质量发展的要求对表,对得上的加紧推,对不上的及时改。要加强顶层设计,抓紧出台推动高质量发展的指标体系、政策体系、标准体系、统计体系、绩效评价、政绩考核办法,使各地区、各部门在推动高质量发展上有所遵循。要支持各地区结合实际积极探索推动高质量发展的途径。

会议要求,各地区、各部门要全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真落实中央经济工作会议和政府工作报告各项部署,做好下一步工作。首先要全力打好“三大攻坚战”,同时要坚持积极的财政政策取向不变,保持货币政策稳健中性,注重引导预期,把加快调整结构与持续扩大内需结合起来,保持宏观经济平稳运行。要深化供给侧结构性改革,更多运用市场化、法治化手段化解过剩产能,加强关键核心技术攻关,积极支持新产业、新模式、新业态发展,继续简政放权,减税降费,(下转2版)

四月的沙澧风景如画,书香的漯河声名远播。4月20日至23日,书香中国万里行·漯河站暨2018漯河全民读者节活动在市科教文化艺术中心举行。这是漯河建市以来规模最大的一次全民阅读盛会,宣传、普及了全民阅读的重要意义,产生了广泛的社会影响,达到了预期目的。

## 习近平新时代中国特色社会主义思想 指引下——新时代新气象新作为

## 沙澧大地书香浓

——书香中国万里行·漯河站暨2018漯河全民读者节活动综述



书香中国万里行·漯河站暨2018漯河全民读者节开幕式上的少儿经典诵读。

本报记者 胡鸿丽 摄

■本报记者 左素莉  
四月春深满目绿,沙澧大地书香浓。4月20日至23日,由中国新闻出版传媒集团、中国全民阅读媒体联盟和漯

河市委、漯河市政府主办,漯河市委宣传部、漯河日报社承办的书香中国万里行·漯河站暨2018漯河全民读者节活动在市科教文化艺术中心举行。书香中

国万里行·漯河站暨2018漯河全民读者节活动的主题为“提升城市形象·打造品牌文化·服务民生关注”,全民阅读“红沙发”高端访谈、文化推介活动、联

合采访、书香中国万里行·全民阅读大讲堂等11场大型活动精彩纷呈,新华社、中央电视台、人民日报社、光明日报社、经济日报社、中国新闻出版广电报社及人民网、新华网、大河网等近30家主流媒体记者参与采访报道。

### 共话书香漯河建设

4月21日上午,全民阅读“红沙发”高端访谈精彩亮相。此次高端访谈分四个环节举行,嘉宾们谈经验、谈体会、谈打算,共话书香漯河建设,共议推动全民阅读,让书香弥漫城市,用阅读滋养心灵。

第一个环节是对话高层领导,邀请中共漯河市委书记蒿慧杰,中国新闻出版传媒集团总经理、中国全民阅读媒体联盟秘书长李忠,市政协党组副书记、市文化旅游发展工作领导小组常务副组长张社魁重点围绕全民阅读、书香城市建设、公共文化服务、汉字文化名城建设等进行对话,第二个环节是对话文化名人,邀请漯河职业技术学院党委书记顾文明、漯河市中心医院院长王海蛟、漯河高级中学校长王海东分享漯河文化、书香医院和书香校园建设的经验。(下转2版)

## 书香四溢 漯河出彩

■孙永辉

四月的沙澧风景如画,书香的漯河声名远播。4月20日至23日,书香中国万里行·漯河站暨2018漯河全民读者节活动在市科教文化艺术中心举行。这是漯河建市以来规模最大的一次全民阅读盛会,宣传、普及了全民阅读的重要意义,产生了广泛的社会影响,达到了预期目的。

这是一次书香四溢、阅读热情迸发的盛会。我为活动代言、图书漂流、高端访谈、专题讲座等一个个创意新颖、参与性强的活动,大大激发了人们主动阅读的热情,在潜移默化中享受阅读、崇尚阅读。这是一个宣传漯河、推介漯

河的大好机遇和广阔平台。新华社、中央电视台、人民日报社和人民网、新华网、光明网等媒体,对本次活动进行了立体报道、多角度解读。在漯期间,媒体记者还深入许慎文化园、双汇第一工业园等地参与文化采风活动,后续报道也将陆续刊播,这必将极大提升新时代漯河改革发展的美誉度。

好风凭借力。以书香中国万里行·漯河站为标志,漯河市的全民阅读活动站在了新的、更高的起点,翻开了崭新的一页。我们要以此为契机,顺势而为,乘势而上,带动全民阅读活动更加扎实地开展,推动书香城市建设再上

新台阶。

完善全民阅读相关机制。打造书香城市,需要全市上下的积极努力、共同参与。要强化组织领导、项目推进和绩效考评机制,多举办以阅读为主题的活动,影响、带动更多的人参与阅读。新闻媒体也要大张旗鼓宣传书香家庭、读书达人的阅读经验,让大家学有目标、赶有榜样。

健全全民阅读服务体系。图书馆、农家书屋、职工书屋等不仅要建得好,而且要用得好,要在提升设施利用水平上下功夫,实现资源效能最大化。要充分利用数字化、智能化等科技手段,搭建多元化公共阅读服务平台,推出导

读、陪读等针对性强的服务举措,为市民创造舒适的阅读环境和便利的阅读条件。

培养良好的阅读习惯。人的一生读过多少书,读过什么样的书,一定程度决定着这个人的人生方向和命运。我们不仅要多读书,而且要读好书、善读书,让书籍启迪智慧、改变命运。

积土成山,风雨兴焉;积水成渊,蛟龙生焉。开展全民阅读,建设书香城市,需要日积月累,久久为功。相信文化底蕴深厚的漯河一定能传承荣光,开创全民阅读的新新局面,打造书香四溢的活力之城、灵动之市,让新时代的漯河更加出彩!

聚焦问题盯难点 正风肃纪出重拳

## 郾城启动“转作风提效能争一流”专项行动

本报讯(记者 周鹤琦)“我们的目的就是通过开展这次专项行动,重点整顿部分干部为官不为、懒政怠政、不敢担当、不思进取、效率低下等方面的问题,把直面矛盾的过程作为强化担当、转变作风的实践,把解决问题的过程作为提升能力、助推发展的途径,促进郾城各项工作上水平、上台阶。”4月19日,在郾城区2018年开放招商、工业经济暨第一季

度重点工作讲评大会上,区委书记周新民的讲话掷地有声。

作风纪律是事业成败的关键。不忘初心、牢记使命,须从作风纪律抓起。3月份以来,郾城区先后举办四期学习贯彻党的十九大精神研讨班暨科级干部轮训班,通过专题讲座、分组讨论、个人自学、撰写心得体会等方式,对全区党员干部作风进行“大洗礼”。在此基础上,该区深入贯彻落实党的十九大和十

九届二中、三中全会精神,全面落实从严治党主体责任,按照习近平总书记关于进一步纠正“四风”、加强作风建设的重要指示精神,结合省委巡视郾城工作发现的问题与不足,以“不忘初心、牢记使命”主题教育为主线,决定利用一年时间,在全区范围内开展“转作风、提效能、争一流”专项行动,以踏石留印、抓铁有痕的决心和韧劲全力打好作风纪律建设这场硬仗,以铁

的作风、铁的纪律,推动工作作风明显好转、工作标准明显提高、担当意识明显增强、落实速度明显加快、行政效能明显提升、县区排名明显进位,为实现市委提出的“四三二一”工作布局做出积极贡献。

这是全区作风纪律深化年活动的“发令枪”,这是作风纪律整治的“冲锋号”。郾城区立足自身实际,瞄准靶心发力,剑指作风顽疾。(下转2版)

## 关于“常态化城市清洁”行动开展情况的通报

▶▶详见2版

## 书香中国万里行·全民阅读 大讲堂开讲

柳斌杰作专题讲座

本报讯(记者 张军亚 蒋中刚)4月23日上午,书香中国万里行·全民阅读大讲堂开讲,邀请十二届全国人大教科文卫委员会主任委员、原新闻出版总署署长柳斌杰作专题讲座。市委回委宣、宣传部部长周新鹤主持。中国新闻出版传媒集团总经理、中国全民阅读媒体联盟秘书长李忠,市人大常委会副主任杜广全,市政协副主席田冠亭等到场聆听。

柳斌杰围绕全民阅读在文化建



距第十六届中国(漯河)食品博览会开幕

还有22天

## 深入学习贯彻党的十九大精神 全面落实新时代漯河经济社会发展工作布局

本报新闻热线:17703950670 3139148 广告办理:3132295 本报地址:河南省漯河市嵩山东支路新闻大厦 邮政编码:462001 手机报订阅方式:发送lhrsib到10658300(3元/月) 漯河发布手机客户端咨询电话:13938035123

社长 甘德建

总编辑 杨志有

值班编委:雷会玲 李玉冰

质量总监:秦献礼

编辑:高杰

校对:焦曼

零售价:1.5元

广告经营许可:4111004000038